

OBRAZLOŽENJE IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 1.-6.2023.GODINE

1. OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA

Opći dio izvještaja o izvršenju financijskog plana sastoji se od ukupnih prihoda i rashoda, prihoda i primitaka po ekonomskoj klasifikaciji i od pregleda ukupnih prihoda i rashoda po izvorima financiranja.

Ukupni prihodi u izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu od 341.212,05 eura što je 46,77 % u odnosu na planirani iznos. Realizirana naplata prihoda u navedenom razdoblju u skladu je sa financijskim planom.

Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja iznosi 65.863,12 eura, a na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 75.875,99 eura.

Ukupni rashodi u izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu od 335.993,40 eura što je 44,05 % u odnosu na planirani iznos.

Višak prihoda preneseni ostvaren je u iznosu od 65.017,87 eura što je 195,96% u odnosu na planirani iznos i u ovom izvještajnom razdoblju nije korišten za pokriće rashoda tekuće godine. Planira se potrošiti u drugom dijelu godine zbog nastalih troškova ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja i otvaranjem novog Područnog odjela Glazbene škole u Svetom Križu Začretje.

2. OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA

Posebni dio polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sastoji se od rashoda po programskoj, ekonomskoj klasifikaciji i izvorima financiranja.

Izvor financiranja opći prihodi i primici - decentralizacija u iznosu od 42.088,73 eura je izvršenje plana 73,00%, zbog rashoda za prijevoz djelatnika na posao i s posla. Planiranje rashoda iz decentraliziranih sredstava je bilo ograničeno na razini prethodnih godina, a rashodi za prijevoz povećali su se uslijed donošenja novog Temeljnog Kolektivnog ugovora za zaposlenike u javnim službama.

Izvor financiranja vlastiti prihodi i primici u iznosu od 1.549,65 eura je izvršenje plana 46,68% što je u skladu sa financijskim planom.

Izvor financiranja prihodi za posebne namjene u iznosu od 10.721,80 eura je izvršenje plana 14,89%. U izvještajnom razdoblju nema planiranih rashoda za prijevoz djelatnika na posao i s posla jer su se financirali iz decentraliziranih sredstava, a planirani iznos je za pokriće prijevoza zbog nedostatnih planiranih sredstava iz decentralizacije i nije realizirana planirana nabava opreme i glazbenih instrumenata.

Izvor financiranja Ministarstvo PK u iznosu od 281.633,22 eura je izvršenje plana 44,75% što je u skladu sa financijskim planom.

3. OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI

Obrazloženje izvršenja aktivnosti i programa (iz Godišnjeg plana i programa i Školskog kurikulumu) sastoji se od rashoda financiranih iz izvora posebne namjene (ostali i redovni rashodi srednjoškolskog obrazovanja). Financirani su: seminari, savjetovanja, intelektualne usluge, stručna usavršavanja djelatnika, učenička natjecanja, koncerti, animacije i ostale školske aktivnosti.

Ciljevi koji su ostvareni odnose se na daljnju pozitivnu javnu afirmaciju škole i učeničkih postignuća te konstantnu suradnju s ostalim javnim institucijama.

U Pregradi, 24. srpnja 2023. godine.

The stamp is circular with the text "GLAZBENA ŠKOLA 1 PREGRADA" around the perimeter. The number "1" is in the center. A handwritten signature in blue ink is written over the stamp. To the right of the stamp, the text "ravnateljica:" is printed, followed by a horizontal line and the name "Petra Tokić".

ravnateljica:
Petra Tokić